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 Číslo ………                                                   ssseeezzzóóónnnaaa   222000111888   ///   222000111999                                                CENA : 5,- Kč   
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SSKK  BBeennááttkkyy  nnaadd  JJiizzeerroouu 
 

proti 
 

FFKK  PPAARRDDUUBBIICCEE  ((FFNNLL))  
 

2. kolo – pohár MOL CUP 
středa 29.8.2018 – začátek v 17:00 hodin 

 

 Rozhodčí  dnešního  utkání: 
 

                                              h l a v n í   –  p. NENADÁL MARTIN (Lázně Bohdaneč) 

                                              asistent č.1  –  p. Myška Michal (Libicie nad Cidlinou) 

                                              asistent č.2  –  p. Melichar Vít (Velký Osek) 
 

                                              D e l e g á t:    p. Kozel Slavomír (Cheb) 
 

Internetová adresa  fotbalového klubu: www.kopanabenatky.cz 
 

PŘÍŠTÍ  DOMÁCÍ   UTKÁNÍ   –  4. KOLO  –  neděle  2.9. 2018  od  17:00  hod.: 

SK Benátky n. Jiz.   –  SK ČESKÝ BROD 

http://www.kopanabenatky.cz/
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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2018 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

  1 LEVÍČEK Vojtěch – 98    6 ŠIMEČEK Viktor  – 93    8 MBAH Tochukwu – 93    

21 STRAKA Radim – 76    7 KOCOUREK Jakub  – 95   9 KOŠEK Dominik   – 97   

25 JÍRA Lukáš  – 93 10 BOČEK Jan      – 93 18 GIDION Jimmy     – 97 

Obránci:    11 ŠIMEK Ondřej      – 99  

  2 SUDEK Jakub  – 92 12 MACHŮ Dominik – 98 

  3 GLÖCKNER Lukáš  – 96 14 MIŽIČ Jan      – 93 

  4 HORÁK Michal  – 87  

13 JÄGER Jindřich – 95  

15 BOROVIČKA Martin – 91       TRENÉR:   AS.TRENÉR: 

16 BOHDAN Michal – 85  JAROLÍM Lukáš  KALÍŠEK Josef 

19 PROCHÁZKA Patrik – 98  
 

Ved.mužstva:  Bohdan Mir.    Kustod: Novotný Josef    Masér: Jiránek Josef    Tr.brankářů: Jíra Václav 
                

 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK PARDUBICE : 
 

Jedničkou našeho soupeře je šestadvacetiletý Milan Knobloch. Odchovanec Městce Králové 

prošel mládeží v Novém Bydžově, Hradci Králové či Mladé Boleslavi. Poté se stal posilou 

Viktorie Žižkov, kde ale chytal jen za rezervu. Hájil bránu také Louňovic či Živanic. Druhou 

ligu si zachytal až v Pardubicích. Záda mu povětšinou kryje o šest let mladší místní 

odchovanec Nicolas Šmíd, i on už ale nastoupil do druholigového zápasu. Třetím brankářem 

je pak devatenáctiletý Jiří Letáček, taktéž pardubický odchovanec. V obraně najdeme 

pětadvacetiletého Filipa Kopřivu, jenž s fotbalem začínal v Ostřešanech, odkud se dostal do Pardubic. 

Mladý Jakub Březina je také místním odchovancem, který si odskočil pouze do brněnského dorostu. S první 

ligou již má zkušenosti čerstvě dvacetiletý Jakub Klíma. Ten s fotbalem začínal v Sadské, v mládeži se 

přesunul do Mladé Boleslavi, krátce působil v pěčické mládeži, poté se do města automobilů vrátil a probojoval 

se až do prvoligového kádru. Právě z prvoligové Mladé Boleslavi v Pardubicích také hostuje. V české nejvyšší 

soutěži odehrál 3 zápasy. Dalším obráncem našeho soupeře je odchovanec ČAFC Praha Jan Prosek. Prosek 

prošel slávistickou mládeží, následně hostoval ve Štěchovicích či na Vyšehradě. Je bývalým mládežnickým 

reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti a dvaceti let. Moravskou posilou z druholigového 

Brna se v létě stal Lukáš Zukal. Ten s fotbalem začínal ve Žďánicích, následně hrál za Šardice a Hodonín. Je 

bývalým mládežnickým reprezentantem do sedmnácti a devatenácti let. V loňské sezóně se v Brně jedenkrát 

posadil na prvoligovou lavičku. Jedním z nejzkušenějších obránců je šestadvacetiletý pardubický odchovanec 

Martin Šejvl. Ten se přes mládežnické týmy dostal až do druholigového A-mužstva, ve kterém se dokázal 

zabydlet. O rok starší Tomáš Čelůstka poprvé kopl do míče ve Zlíně. Hrál za Napajedla či Bohemians 1905. Při 

angažmá v druholigové Vlašimi chodil vypomáhat do třetiligových Kunic. Zahrál si také za Roudnici nad 

Labem či za druhou ligu za Opavu. Jedenadvacetiletý Vojtěch Čmelík zatím spojil svoji kariéru pouze s Prahou. 

Přes Háje Jižní Město a Podolí se dostal na Spartu. V loňské sezóně hostoval v druholigové Viktorii Žižkov. 

Zahrál si za mládežnické reprezentace do šestnácti, sedmnácti, osmnácti a devatenácti let. Branku dokáže vstřelit 

také čtyřiadvacetiletý místní odchovanec – středopolař Adam Fousek. Ten v mládeži zamířil do Mladé 

Boleslavi, kde se probojoval až do prvoligového kádru. V české nejvyšší soutěži odehrál 1 zápas. Stabilní místo 

v základní sestavě má také Daniel Kovář, který do Pardubic přišel ve svých třinácti letech z Ústí nad Orlicí. 

Novou letní posilou na hostování z prvoligového Slovácka se stal Emil Tischler. Tischler si zahrál v mládeži 

rakouské Austrie Vídeň. Jelikož se narodil v Rakousku, vlastní rakouské i české občanství. V mládežnickém 

výběru do patnácti let tak reprezentoval Rakousko, v sedmnáctce, osmnáctce a devatenáctce už ale Českou 

republiku. Vloni se v prvoligovém Slovácku čtyřikrát posadil na prvoligovou lavičku. K inventáři pardubické 

sestavy patří dvaatřicetiletý Jan Jeřábek. Odchovanec Prachovic si zahrál také za Chrudim, od roku 2006 je ale 

věrný pardubickým barvám. Mezi středopolaře východočeského týmu patří též Ladislav Mužík, jenž se dostal 
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do Pardubic ve svých patnácti letech přes Poličku a Svitavy. I on je někdejším mládežnickým reprezentantem do 

osmnácti a dvaceti let. Z prvoligové Mladé Boleslavi hostuje u našeho soupeře také jedenadvacetiletý Lukáš 

Kühnel. Ten se u našeho geograficky nejbližšího prvoligového týmu dostal až do ligové juniorky, v mládeži si 

krátce odskočil do Pěčic. Chrudimský odchovanec Pavel Sokol prošel brněnskou mládeží. V moravské 

metropoli si zahrál juniorskou ligu, poté hostoval v druholigovém Znojmu. Nejmladším článkem našeho soupeře 

je teprve osmnáctiletý holický odchovanec Tomáš Solil. I on oblékal dresy se lvíčkem na prsou, a to do 

sedmnácti a osmnácti let. V útoku najdeme dalšího chrudimského odchovance Dana Šafaříka, jenž má v 

pardubickém trikotu čerstvé zkušenosti s druhou ligou. Stejně starý David Huf začínal s fotbalem v Jevíčku, 

poté hrál za Moravskou Třebovou nebo za Svitavy. Hufovi se v loňské druholigové sezóně podařilo jedenkrát 

skórovat. Je také bývalým mládežnickým reprezentantem do šestnácti a sedmnácti let. O poznání zkušenější je 

další místní odchovanec Dominik Fusek. Ten již několik druholigových branek nastřílel. V rámci farmářské 

spolupráce kdysi chodil vypomáhat třetiligovému Kolínu. Mladý Roman Kašiar začínal s fotbalem v Německu, 

kde prošel mládežnické týmy SpVgg 07 Ludwigsburg, VfB Stuttgart a Stuttgarter Kickers. I on je 

mládežnickým reprezentantem do devatenácti let. Nejzkušenějším hráčem v pardubickém týmu je třiatřicetiletý 

královéhradecký odchovanec Pavel Černý. Jeho stejnojmenný otec byl československým reprezentantem a 

dlouholetým ligovým hráčem. Také Černý mladší si zahrál nejvyšší soutěž, a to už v sedmnácti letech ještě po 

boku svého otce v Hradci Králové. Poté ale východočeský tým spadl do druhé ligy, kde Černý nabíral cenné 

zkušenosti. Ve svých čtyřiadvaceti letech se stal posilou prvoligového Jablonce nad Nisou, i když si na severu 

Čech nejvyšší soutěž zahrál, brzy se vrátil do druholigového Hradce Králové, kde následně vyhrál trofej pro 

nejlepšího druholigového střelce a hlavně tento rok oslavil se svým týmem postup do nejvyšší soutěže. Po 

dalších třech letech věrných služeb se vydal na zahraniční angažmá do kazašského týmu Akzaik Uralsk. V 

Kazachstánu si následně zahrál i za Ordabasy Šymkent. Poté se vrátil do prvoligového Hradce Králové, ten 

následně spadl do druhé ligy, ale hned další rok opět postoupil. Sezóna 2016/2017 byla také pro Černého v 

královéhradeckých barvách poslední prvoligovou. V české nejvyšší soutěži odehrál 103 zápasů a vstřelil 6 

branek. Velmi nebezpečným střelcem je šestadvacetiletý chrudimský odchovanec Michal Petráň. Ten ve svých 

šestnácti letech zamířil do deset kilometrů vzdálených Pardubic. Jeho kvalitních výkonů si ale všimli zástupci 

prvoligových Českých Budějovic, kde si nejvyšší soutěž také zahrál. Po čtyřech letech se do Pardubic vrátil a 

nyní odvádí svému zaměstnavateli velmi dobré služby. V české první lize odehrál  7 zápasů. Hlavním trenérem 

našeho soupeře je devětapadesátiletý Jaroslav Novotný. Někdejší trenér pardubických či náchodských 

mládežnických týmů. Jeho asistentem je třiapadesátiletý Jiří Krejčí. Ten začal hráčskou kariéru ve Skutči. V 

dorosteneckém věku přestoupil do Hradce Králové. Na vojně oblékal dresy Nýrska či Domažlic. Poté se do 

Hradce Králové vrátil. Zahrál si také za pardubické týmy Teslu, Synthesii a Slovan. Působil i v nižší německé 

soutěži v barvách TSV Neusäss. Kariéru ukončil v divizním Ždírci nad Doubravou. Trenérskou kariéru započal 

u pardubické mládeže, trénoval i druholigové A-mužstvo. Druhým asistentem trenéra a zároveň trenérem 

brankářů je čtyřiačtyřicetiletý Martin Shejbal. Ten začínal ve VCHZ Pardubice. Zachytal si také za rezervu 

Teplic či v německých týmech Bayern Hof, FC Augsburg a Bonner SC. Ještě před pěti lety patřil do 

pardubického druholigového kádru. 

 

Soupiska FK PARDUBICE: 
 

Brankáři: 

22 LETÁČEK Jiří – 99, 1 KNOBLOCH Milan – 92, 30 ŠMÍD Nicolas – 98 
 

Obránci: 

11 KOPŘIVA Filip – 93, 5 BŘEZINA Jakub – 99, 12 KLÍMA Jakub – 98, 2 PROSEK Jan – 95,  

4 ZUKAL Lukáš – 97, 13 ŠEJVL Martin – 92, 3 ČELŮSTKA Tomáš – 91, 23 ČMELÍK Vojtěch – 97 
 

Záložníci: 

17 FOUSEK Adam – 94, 15 KOVÁŘ Daniel – 96, 8 TISCHLER Emil – 98, 14 JEŘÁBEK Jan – 84,  

16 MUŽÍK Ladislav – 98, 6 KÜHNEL Lukáš – 97, 20 SOKOL Pavel – 96, 11 SOLIL Tomáš – 00 
 

Útočníci: 

19 ŠAFAŘÍK Dan – 99, 18 PETRÁŇ Michal – 92, 21 HUF David – 99, 7 KAŠIAR Roman – 98,  

9 ČERNÝ Pavel – 85, 10 FUSEK Dominik – 94 
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